Собственникам и нанимателям помещений в многоквартирных домах по адресам:
1. г. Дмитров, ул. Оборонная, д. 29; 
2. г. Яхрома, ул. Бусалова, д. 10;

В связи с принятыми на общих собраниях решениями о заключении собственниками помещений договоров, содержащих положения о предоставлении коммунальных услуг по холодному водоснабжению и водоотведению, с МУП «Некрасовский Водоканал».
 Начисление платы за холодное водоснабжение и водоотведение, по адресу: г. Дмитров, ул. Оборонная, д. 29 начиная с 01.05.2022г.,   г. Яхрома, ул. Бусалова, д. 10 начиная с 01.06.22г.; будет осуществлять ООО «МосОблЕИРЦ» на основании договоров, заключенных с МУП «Некрасовский Водоканал» в соответствии с Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» от 18.07.2011 №223-ФЗ.
 Прием обращений по вопросам начисления платы, прием показаний индивидуальных приборов учета, перерасчет размера платы, формирование, печать и доставку единых платежных документов, прием оплаты за холодное водоснабжение и водоотведение будет также осуществлять ООО «МосОблЕИРЦ».
[bookmark: _GoBack] Для дистанционной оплаты, передачи показаний приборов учета и обращений предоставляется возможность регистрации в Личном Кабинете Клиента на официальном сайте ООО «МосОблЕИРЦ».          
